

Зачем козе баян, а Заике - молодёжь?

Похоже, администрация города и её руководство вошли во вкус. Эпоха Заики может остаться в памяти тайшетцев как время, в которое была похоронена традиция проведения общегородских мероприятий.

Девятого мая, отказавшись от организации и проведения городской развлекательной программы на главной площади, чиновники только бросили пробный шар. Народ повозмутился и проглотил (потому что больше ничего не оставалось).

Теперь чиновники продемонстрировали своё "фу!" молодёжи. В праздничный день состоялось несколько локальных мероприятий - отнюдь не безвкусовых, но совершенно чуждых молодёжи.

Михалычу (для тех, кто не в курсе - это седой барин, которому не повезло править Тайшетом) волноваться не о чём: ему голоса молодёжи на выборах не понадобятся. Молодёжь на выборы всё равно не ходит.

И не будет ходить. Ровно до тех пор, пока во власти "Михалычи", которые себе на уме.

Андрей Лаховский

Так отметил город Тайшет День молодёжи в 2014 году: (версия пресс-службы администрации города)

Мероприятия, посвящённые Дню молодёжи, проходили одновременно на нескольких площадках.

С 10-00 часов в читальном зале Центральной городской библиотеки работала фотовыставка «В объективе – живая природа», где были представлены работы тайшетских фотографов: В.Гацко, Г.Булыгина и др.

Основные «модели» на выставке – представители флоры и фауны нашего края. Выставка будет работать до конца июля. Поэтому ещё раз приглашаем всех желающих в Центральную городскую библиотеку.

С 14-00 час. в сквере по ул. Чапаева всех пришедших ждала бесприигрышная викторина, посвященная Дню молодёжи, подготовленная специалистами Библиотечного объединения города Тайшета. Праздничная викторина «Быстрее, выше, сильнее» была посвящена спорту и здоровому образу жизни. Также для ребят был организован конкурс рисунка на асфальте «Молодёжь – это сила», «Мой город самый лучший» и на свободную тему.

Силами представителей Церкви христиан Веры Евангельской «Благодать во Христе» была подготовлена музыкальная развлекательная программа. С весёлыми играми, конкурсами и соревнованиями...

Все участники получили праздничные призы, самым главным из которых стали... прыжки на батуте.

В сквере м-она им. Пахотищева в 14-00 час.. начались «Литературные встречи у фонтана» - новый проект, который запустило «Библиотечное объединение» города Тайшета, впервые опробовав его на День России.

В День молодёжи у фонтана любителей литературы ждала встреча с Елизаветой Оводневой, Надеждой Дегтярёвой, Татьяной Литвиновой и другими тайшетскими авторами.

Здесь же с 15:00 проходила концертно-развлекательная программа, подготовленная группой «Макс».

На фонтане, расположенном у городской администрации, в 15-00 час. начала работу фотоплощадка под открытым небом для жителей города от фотостудии «Лемур», где все желающие могли принять участие в праздничной фотосессии и получить свою фотографию в подарок. Т.е. абсолютно бесплатно!

А для юных модников и модниц здесь работала мастерская росписи по телу «Боди-арт», где педагоги и воспитанники ЦТР и ГО «Радуга» обучали ребят своему мастерству.

Также здесь впервые в нашем городе прошла демонстрация радиоуправляемых автомобилей от «Тайшет-РС Хобби». Главным организатором и вдохновителем которой стал Денис Марач, уже давно увлекающийся этим занятием. Вообще, Денис называет своё увлечение «видом спорта». Считает главной проблемой, из-за которой в Тайшете этот увлекательный и захватывающий вид ещё не прижился, его дороговизну. И ищет сообщников и единомышленников для занятий.

Самым многочисленным мероприятием по числу зрителей и участников стало Первенство города Тайшета по воркауту, которое проходило на спортивной площадке у дома №5 по ул. Терешковой и собрало более 20 участников от 8 до 17 лет.

Ребята каждый по-своему пришёл в этот спорт. Но пришедши раз, остались надолго.

Дмитрий Бондарь, возрастная категория 10-14 лет, призёр: «Мне впервые показал, что это такое, папа. Я попробовал. Понравилось, теперь занимаюсь этим с большим удовольствием. Уже многое умею. Но и есть к чему стремиться».

Алексей Белоусов, возрастная категория «до 9 лет», победитель: «Мне сейчас 8 лет. На турнирах с б. Брат привёл. Уже многое умею. Но буду тренироваться и дальше, чтобы стать лучшим. Мне это нравится!»

Первенство проходило по 3 возрастным категориям, в двух номинациях – это обязательная программа, где участники в течение 1,5 минут должны были исполнить 7 обязательных элементов: технических и силовых, и произвольная, где участники за 3 мин. (максимум) должны были продемонстрировать все свои умения и навыки.

В перерывах зрителей и участников своими вокальными способностями радовали Диана Вишня и Юлия Догарова, которая, по совместительству, ещё и вела это мероприятие.

По результатам выступлений победителями обязательной программы стали в возрастной категории «до 9 лет» Алексей Белоусов, в возрастной категории 10-14 лет Михаил Слюсарев, в возрастной категории 15 лет и старше – Владимир Рыжков.

В произвольной программе победу одержали в возрастной категории «до 9 лет» Алексей Белоусов, в возрастной категории 10-14 лет Иван Васильев, в возрастной категории 15 лет и старше – Владимир Рыжков.

Специальным призом «За волю к победе» был отмечен Павел Белокрылов. Приз зрительских симпатий достался Дмитрию Диментьюку и Михаилу Слюсареву.

Выражаем благодарность за организацию судейства Сергею Коган и Александру Справникову (атлетический клуб «Тинан»), бригаде Тайшетской станции скорой медицинской помощи за сопровождение мероприятия (гл.врач Александр Телятников).

Здесь же все желающие могли поучаствовать в беспроигрышной викторине «Быстрее, выше, сильнее».

Надо сказать, что тема ЗОЖ, физической культуры и спорта проходила красной линией всей программы Дня молодёжи. И завершалась на стадионе «Локомотив» турниром по пляжному волейболу, в котором приняло участие 5 команд.

Турнир проходил по круговой системе. Каждая игра состояла из 3 партий. По итогам встреч 3 место заняла сборная команда «Вымпел», в составе Василия Плысенко и Александра Кузина, 2 место у команды ЦТР и ГО «Радуга», в составе Евгения Плысенко и Александра Глазковского, победу одержала команда СК «Локомотив», в составе Александра Волчкова и Алексея Яхина.

В этот же день сборная города Тайшета по футболу принимала участие в традиционном турнире памяти Александра Чудинова в пос. Чунский, где заняла 2 место, уступив только футболистам из Вихоревки.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com МАРАЗМ, 👁 5282 01.07.2014, 20:10 📄 771

URL: <https://babr24.com/?ADE=127020> Bytes: 6402 / 6364 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)